



增强应急意识 提升应急能力

深圳路小学开展校园食品安全应急处置演练

为了提高应对食品安全突发事件的组织协调、应急处置能力,近日,深圳路小学开展了校园食品安全应急处置演练。

演练前,学校召开食品安全应急处置演练部署会,强调校园食品安全工作的重要性和应急演练的必要性,明确了演练流程和注意事项,要求相关人员规范操作。

本次演练模拟学生中午就餐后陆续出现呕吐、腹痛等症状的情景,值班教师发现后及时了解情况并将学生送至校保健室。经校医检查,初步

怀疑为食物中毒并上报分管领导,校领导立即宣布启动《淮南市深圳路小学食品安全应急处置预案》,对身体不适的学生进行催吐并及时送至医院救治,将就餐教室开窗通风消毒,将呕吐物清理留样,组织人员查封食品留样柜,相关班主任立即联系家长,告知学生身体状况及学校处置情况。

此次应急演练,规范了该校食品安全应急处置的程序、方法,落实了相关要求,进一步明确了职责,增强了校园食品卫生安全意识,提升了处理紧急突发事件的能力。(周士威)

车桥中学举行反恐防暴应急演练

日前,车桥中学德育处开展反恐防暴应急演练,有效提升应对和处置突发事件的能力,全力维护学校的安全稳定。该校德育处认真落实上级关于做好中秋和国庆期间安全工作的要求,有针对性地

开展校园及周边安全隐患排查工作,确保上下学等重点时段、重点路段安全可控。同时,做好安全形势分析研判,及时发布安全预警和提示,进一步完善细化节日期间突发事件应急预案,重点关注寄宿学生群体,确保广大师生度过一个平安祥和的假期。(张爱明)

勺湖小学防空袭应急疏散演练效果显著

近日,勺湖小学开展了防空袭应急疏散演练。各点位老师在邱红权主任的统一指挥下,带领学生按预定路线以最快的速度从教室撤离到操场。整个疏散演练过程用时仅80秒,效果显著。

活动结束后,邱主任对本次防空袭应急疏散演练进行了总结点评,呼吁同学们不忘历史,警钟长鸣,树立远大理想,认真学习知识本领,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。(刘芳)

平桥中学 爱国主义教育形式多样

近日,平桥中学举行系列活动,对学生进行爱国主义教育。

升国旗仪式上,学校通过题为《牢记历史 勿忘国耻 振兴中华》的国旗下演讲,教育同学们牢记历史、不负使命、刻苦学习、锐意进取,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。该校还利用宣传橱窗、显示屏、主题班会等,向学生传授历史知识,开展形式多样的爱国主义教育。(谈建军)

新疆生产建设兵团第七师教育考察团 赴淮阴中专参观交流

9月19日下午,新疆生产建设兵团第七师教育考察团一行12人到淮阴中专参观交流。考察团一行参观了该校校园、实训楼、学生宿舍及图书馆,双方就三全育人、宿舍管理

及智慧校园和书香校园建设等问题进行了热烈友好的交流,增进了相互之间的了解和友谊。双方均表示,今后将不断加强沟通和交流,互相学习、携手共进。(于春宝)

淮阴中专 开学工作获好评

9月20日,市教育局开学工作检查组一行3人来到淮阴中专,通过听取汇报、查阅资料、实地察看、随机听课、随机访谈等方式,对该校2023年秋季学期开学工作、德育及校企合作情况进行了为期一天的视导检查。

检查组对该校开学工作给予高度评价,认为学校工作思路清晰,学生工作细致,教学秩序井然,安全与后勤保障到位;同时充分肯定该校的德育和校企合作工作,认为学校的智慧宿舍、图书馆、心理咨询室建设及三全育人工作卓有成效,校企合作、实习实训、教师企业实践等工作得到了不断优化和延续。(于春宝)

文通中学 师徒结对促成长

日前,文通中学举行了2023—2024学年度“青蓝工程”师徒结对仪式。

仪式上,文通中学教务主任朱捷详细解读了师徒结对协议。随后,师徒双方在协议上签名。师傅代表柏海燕老师说,一定言传身教,率先垂范,履行

职责,让新教师“采更多的花,酿更甜的蜜。”徒弟代表蔡丽丽老师说,一定不辜负师傅的指导,不辜负学校的期望,尽快成长为优秀教师。副校长王润洲表示,希望师傅真心教徒弟,徒弟认真向师傅学习,师徒共进步、共成长。(房春东)

皇冠幼儿园 召开中大班家长会

为进一步加强家园联系,促进幼儿健康成长,近日,皇冠幼儿园召开中大班新学期家长会。

会上,各班老师对上学期开展的各项工作进行了回顾总结。老师与家长们一起回忆了孩子们学习与生活的点点滴滴,见证孩子们的成长与收获。接着,老师详细地介绍了本学期保教工作重点、课程内

容、幼小衔接以及安全教育工作内容,希望家长们积极参与到班级的各项教育工作中来,一同为孩子们的快乐成长努力。家长们认真倾听、记录。大家分享育儿心得,畅所欲言。此次家长会在园所与家庭之间搭建了交流和沟通的桥梁,也让家长对幼儿园的教育理念有了更深的认识和理解。(杨文静 程莎)

淮南市主副食品民生价格公示表

汇总单位:淮南市价格监测中心

汇总时间:2023年9月21日

单位:元/袋、元/桶、元/500克

Table with 10 columns: 品种, 超市 (苏果, 大润发), 品种, 集市 (淮海路, 上海路, 人民路, 浦南路, 珠海路, 汕头路). Lists prices for various goods like rice, oil, meat, and vegetables.

说明:1.本表价格信息为相应超市或集贸市场采价当日上午零售价格。2.本表公布的主副食品价格除食用盐外均属市场调节价范畴,只反映价格水平,仅供参考,不作为法定或政策性的定价依据。3.苏果超市为淮海东路店价格,大润发为开发区公园店价格。4.各超市、集市蔬菜价格由于品种、等级、新鲜程度等因素,可能有较大差异。

家有喜事 淮报印记



刊登热线 13952388991 微信同号



国迎先生与汤琳女士于公历2023年9月21日正式结为夫妻。愿修百年之好,共赴白头之约。特此登报,敬告亲友,亦作留念。农历癸卯年八月初七

拍租公告

兹定于2023年9月28日上午10时在淮南市健康东路30号联通大厦1403室对淮南市水渡口大道128号17幢02室与车位3年使用权进行公开拍租,房屋建筑面积约为232.88平方米,参考价14310元/年。(注:本次拍卖的价格为第一年的租赁价格)

展示时间:2023年9月21日—2023年9月27日

展示地点:标的物所在地

报名地点:淮南市健康东路30号联通大厦1403室

报名条件:(1)持有有效身份证件;(2)竞拍保证金5000元于2023年9月27日下午4时前缴至拍卖公司指定账户(全称:淮南市金城拍卖有限公司;开户行:淮南市农行健康西路支行;账号:10341701040008303)

咨询电话:13852334448 0517-83661103

淮南市金城拍卖有限公司 2023年9月21日